

## **RÁMCOVÁ KUPNÍ SMLOUVA**

**na dodávky zboží, uzavřená  
ve smyslu ustanovení § 409 Obch. zákoníku a násl. znění mezi:**

**Prodávající :** PD-HRAPA s.r.o., Burešov 496, 760 01 Zlín

**Zastoupený:** [REDACTED]

**IČO:** 07575301

**DIČ:** CZ07575301

**Bankovní spojení:** [REDACTED]

**Telefon:** [REDACTED]

dále jen **prodávající**

**Kupující :** Mateřská škola Zlín, Lázeňská 412, příspěvková organizace

Zlín – Kostelec 763 14

**Zastoupený:** [REDACTED]

**IČO:** 71007016

**DIČ:**

**Bankovní spojení:**

**Č. účtu:**

**Kontaktní osoba:**

**Fax:**

**Telefon:** [REDACTED]

dále jen **kupující**

### **I.**

#### **Předmět kupní smlouvy**

Předmětem této smlouvy je prodej kancelářského a drogistického zboží dle aktuální nabídky prodávajícího na základě závazné písemné objednávky a převedení na kupujícího vlastnických práv ke zboží.

#### **Doba plnění**

Objednávky budou předávány prodávajícímu, nejpozději pět pracovních dnů před požadovaným termínem plnění písemnou formou s tím, že prodávající je povinen v termínu do 5 pracovních dnů tyto potvrdit nebo navrhnout jejich změny a to pro každou konkrétní objednávku zvlášť. Potvrzená objednávka oběma smluvními stranami a podepsaný dodací list se stávají nedílnou součástí vystavené faktury, která podléhá právnímu režimu této smlouvy.

Druh, množství, termín dodávky zboží bude vždy, dle této smlouvy stanoven v objednávce potvrzené oběma smluvními stranami.

Dodací lhůty jsou uvedeny v potvrzení objednávky prodávajícím.

Ke splnění dodávky dochází převzetím zboží ze strany kupujícího – jeho pověřenými pracovníky.

Místem plnění podle této smlouvy je sídlo prodávajícího

### **II.**

#### **Cena a platební podmínky**

Cena je stanovena dohodou. V ceně je zahrnuta doprava do místa určení.

Faktura (daňový doklad) musí obsahovat číslo nákupní objednávky, správné číslo bankovního účtu, IČ/DIČ, kód a přesný název banky, číslo dodacího listu, datum splatnosti a dále pak údaje vyplývající ze zákona o DPH, údaje o převzetí zboží.

Splatnost faktur bude do 14 pracovních dnů, není-li ujednáno jinak ode dne jejich doručení kupujícímu .

### **III.** **Nabytí vlastnického práva**

#### **I. Povinnosti prodávajícího**

- a/ Prodávající je povinen předat kupujícímu kompletní dokumentaci k prodávanému zboží.
- b/ Prodávající je povinen umožnit kupujícímu, aby nabyl vlastnického práva ke zboží a to převzetím zboží. Vlastnické právo k výrobkům přechází na kupujícího jeho předáním stvrzeným odpovědnou osobou kupujícího. Toto vlastnické právo nesmí být omezeno právy jiných osob.
- c/ Prodávající poskytuje na prodávané zboží záruku dle ustanovení obchodního zákoníku.

#### **II. Povinnosti kupujícího**

- a/ Kupující je povinen zaplatit prodávajícímu kupní cenu způsobem uvedeným v čl. II. této smlouvy.
- b/ Kupující je povinen převzít dodávku zboží v termínu stanoveném v objednávce.
- c/ Kupující je povinen převzít dokumentaci ke zboží.

### **IV.** **Odpovědnost za vady zboží**

Prodávající ručí za kvalitu dodávaného zboží dle platných právních předpisů ode dne předání kupujícímu.

Kupující je povinen reklamovat zjištěné vady dodaného zboží písemně u prodávajícího bez zbytečného odkladu po té, co je zjistil. Uplatněním reklamace se staví záruční lhůta na reklamovanou část zboží.

### **V.** **Platnost smlouvy**

Tato smlouva je uzavírána na dobu neurčitou. Smlouva nabývá platnosti dnem podpisu smluvními stranami. Jakákoli změna této smlouvy je platná jen v písemné formě a po podpisu obou smluvních stran.

Smluvní strany se dohodly na možnosti ukončení smluvního vztahu dříve než je stanovena platnost jejího trvání, a to uplatněním řádné výpovědi s výpovědní lhůtou v délce jednoho měsíce.

Výpovědní lhůta začíná běžet prvním dnem kalendářního měsíce následujícího po doručení výpovědi a končí uplynutím posledního dne tohoto kalendářního měsíce.

Výpověď musí být učiněna písemně a doručena druhé straně. Smluvní strany se zavazují, že v případě výpovědi splní všechny závazky, které do dne ukončení smlouvy přijaly.

Platnost smlouvy je možné ukončit písemně dohodou obou smluvních stran.

Vztahy obou smluvních stran touto smlouvou neupravené se řídí ustanoveními obchodního zákoníku.

Tato smlouva se vyhotovuje ve dvou vyhotoveních, z nichž každá ze smluvních stran obdrží jeden výtisk.

Ve Zlíně dne: 3. 1. 2024

Ve Zlíně dne : 3. 1. 2024

Za prodávajícího:

Za kupujícího: